

Юбиляру — передовому отряду ленинской партии — комсомольский привет!

За темпы и качество обработки льна

Цена 3 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ленинская СМЕНА

23 ОКТЯБРЯ 1931 Г. № 235 (674)

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ

Отряды фашистов держат марш на Берлин

Япония превращает Манчжурию в вотчину ФИНАНСОВЫЙ КРИЗИС БЕРЕТ ЗА ГОРЛО АМЕРИКУ

БРИАН НАДЕЕТСЯ... ТОКИО, 21. Японское министерство иностранных дел...

ПРИГЛАШАЕТ СВОЕВОЛНИЧЕСТВО. ТОКИО, 21. По сообщению из авторитетных источников...

УГРОЗА САСИ. ШАНХАЙ, 21. Сегодня нанкинскому правительству вручена нота САСИ...

ТЕРРОР УСИЛИВАЕТСЯ. БЕРЛИН, 22. В последние дни значительно усилились полицейские репрессии против компартии...

В КОМПАРТИИ. БЕРЛИН, 21. Во время конференции трудящихся женщин Гамбурга...

Борьба за чугун и сталь — боевая задача всей комсомолки края! Крайком дает боевой наказ

В соревновании включились «Кулебакский металлист» и «Кр. Металлист»

СТАЛЬ Оперативная сводка № 3

Мартеновский Сормова снизил темп!

СОРМОВО, 22. (По телефону). За последние дни в цехе Сормовского завода...

В борьбе за качество льна, за перевыполнение норм выработки...

Не задерживая ни одной минуты, готовое льноволокно...

Успехи темпы обработки льна, повышение качества волокон...

РАСТЕТ КОМСОМЛ ГЕРМАНИИ. БЕРЛИН, 21. По сообщению «Рур-Эхо», впервые выпущенного вчера...

ПРОТИВ ЗАХВАТА МАНЧУРИИ.



Несмотря на запрещение китайского правительства антияпонского движения в Китае стихийно происходит антияпонские демонстрации...

НА СНИМКЕ: антияпонская демонстрация студентов в Нанкине.

НАНКИН НИЗКОПОКЛОННИЧАЕТ. ШАНХАЙ, 22. Нанкинское правительство 21-го октября ответило на ноту о пакте Келлогга...

РАСНАТЯ ИДУЩЕЙ ГРОЗЫ. ПАРИЖ, 21. Вчера прекратил платежи французский «Африканский коммерческий банк»...

О краевом соревновании мартенов и домен

Решение бюро крайкома ВЛКСМ от 22 октября 1931 года

- 1. ОДОБРИТЬ ИНИЦИАТИВУ УДАРНИКОВ ХОЗРАСЧЕТНОЙ МАРТЕНОВСКОЙ ПЕЧИ № 4 СОРМОВСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА...

ПРИНИМАЕМ ВЫЗОВ «ЛЕНИНСКОЙ СМЕНИ»

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «КРАСНЫЙ МЕТАЛЛИСТ» (МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД КОМБИНАТА «КРАСНОЕ СОРМОВО») ПРИНИМАЕТ ВЫЗОВ «ЛЕНИНСКОЙ СМЕНИ»...

Славный опыт борьбы нижегородских большевиков за генеральную линию партии за строительство социализма — комсомолу

Обращение Нижегородского краевого комитета ВКП(б) Товарищи!

Тридцатилетие Нижегородской организации ВКП(б) является революционным торжеством рабочих и трудящихся края и всего СССР.

ЗНАМЯ ЛЕНИНА. — знамя непреложной борьбы за чистоту марксистско-ленинского учения, упорная работа по укреплению РЕВОЛЮЦИОННОЙ СОЗНАТЕЛЬНОСТИ РАБОЧЕГО КЛАССА...

Первые Нижегородские большевики вместе с другими, разбросанными по парской России, малочисленными, но беззаветно преданными делу рабочего класса...

Если 30 лет тому назад за Лениным и его партией шли только сотни передовых революционеров...

На пути борьбы и побед, за дело социализма, мы уже имеем огромные достижения, но перед нами стоят еще большие и сложные задачи.

Заканчивая третий, решающий год пятилетия, мы должны в этом четвертом квартале направить все силы и энергию на ликвидацию имеющихся прорывов и полностью выполнить все хозяйственные планы...

Привет руководителю!

От имени 200 тысяч молодых ленинцев, своему вождю и руководителю — краю, самопроверка осуществленная нижегородской краевой организацией...

Мы твердо верим, что нижегородские большевики, под руководством коммунистического ЦК ВКП(б), повсюду трудятся на благо родины и в борьбе за социализм.

Да здравствует ленинский комсомол, верный помощник партии! КРАЙКОМ ВЛКСМ

Кто всем коммунистам, комсомольцам, рабочим, колхозникам, кто всем трудящимся Нижегородского края

Обращение Нижегородского краевого комитета ВКП(б) Товарищи!

Тридцатилетие Нижегородской организации ВКП(б) является революционным торжеством рабочих и трудящихся края и всего СССР.

ЗНАМЯ ЛЕНИНА. — знамя непреложной борьбы за чистоту марксистско-ленинского учения, упорная работа по укреплению РЕВОЛЮЦИОННОЙ СОЗНАТЕЛЬНОСТИ РАБОЧЕГО КЛАССА...

Первые Нижегородские большевики вместе с другими, разбросанными по парской России, малочисленными, но беззаветно преданными делу рабочего класса...

Если 30 лет тому назад за Лениным и его партией шли только сотни передовых революционеров...

На пути борьбы и побед, за дело социализма, мы уже имеем огромные достижения, но перед нами стоят еще большие и сложные задачи.

Заканчивая третий, решающий год пятилетия, мы должны в этом четвертом квартале направить все силы и энергию на ликвидацию имеющихся прорывов и полностью выполнить все хозяйственные планы...

Привет руководителю!

От имени 200 тысяч молодых ленинцев, своему вождю и руководителю — краю, самопроверка осуществленная нижегородской краевой организацией...

Мы твердо верим, что нижегородские большевики, под руководством коммунистического ЦК ВКП(б), повсюду трудятся на благо родины и в борьбе за социализм.

Да здравствует ленинский комсомол, верный помощник партии! КРАЙКОМ ВЛКСМ





ПО МАРШРУТАМ НЕСИТЕ ЭСТАФЕТУ ПОБЕД
Дзержинцы выдвигают встречный: —выполнить 75 проц.
финансового плана к 7 ноября

Поднимайте всю организацию на борьбу за мобилизацию средств

СТАРТ ДАН

20 ноября в Канавинском Дворце комсомольцы собрались на собрание-смету профсоюзного, финансового и комсомольского актива. В президиуме селась штаб по проведению краевой эстафеты. Открывает собрание тов. Островский — пред. штаба и зам. пред. президиума КРКК. Тов. Островский подвел итоги девятимесячной работы в крае и охарактеризовал основные участки эстафеты. Финэстафета должна обеспечить выполнение плана четвертого квартала к 20 декабря.

Наша задача в том, чтобы из декады выполнять план и тем самым обеспечить планомерное и систематическое завершение строительства 518 и 1040.

КОРНИ ПРОРЫВОВ.

Финплан за три квартала выполнен в среднем на 75 проц. Причины прорыва в основном следующие. 1. Не изжили полностью недооценки необходимости борьбы за финплан в ряде организаций. 2. Не изжили кампанийщины, не сумели бороться за финплан увязать со всеми другими важнейшими хозяйственно-политическими задачами. 3. Слабость звенового звена — сельсоветов и финорганизаций.

БОРЬБА ЗА ФИНПЛАН — БОРЬБА ЗА 518 И 1040.

Слово предоставляется члену бюро КРКК тов. Келлеру. Тов. Келлер обрисовал успехи социалистического строительства на основных участках края. Так, например, машиностроительное производство выросло за три квартала третьего, решающего года на 40 проц., химическая промышленность на 61 проц. и электротехническая — 73,4 проц. Процент коллективизации достиг 45 проц. Социалистическая стройка в крае развивается неустанно и безопасно.

Однако, невыполнение финансового плана тормозит развертывание стройки в крае. Финансовый фронт острейший участок крупнейшего народного хозяйства. Финансовый фронт важнейший участок борьбы против классового врага и его агентов. Без выполнения финплана мы не можем планомерно и систематически строить, потому что мы работаем на пределе финансовой базы, не имея в достатке финансовых ресурсов (займы у зарубежных капиталистических стран), потому что темпы строительства напряжены.

Характеризуя финансовый план всего Союза — план мирового строительства тов. Келлер переходит к плану нашего финплана. Многие неверно полагают, что мобилизация средств является основой финплана. Мобилизация средств составляет только лишь 12-13 проц. общего плана, но в эти 12-13 проц. обеспечены строительством каждого третьего нового завода. Наш край является потребителем сотен миллионов руб. нашего финплана идет на народное хозяйство и культурное строительство.

Надо также отметить слабую работу профсоюзных организаций, особенно в сельских районах и комсомольской работе над сберкассой. Не стала еще боевой задачей комсомольца безобразно плохо работает потребкооператив — мы имеем замораживание товарооборота. Не закончена перестройка фляжистов сверху вниз и снизу вверх. Часть фляжистов работает по-старому, работают консервативно, порою не хотят и не могут работать.

Ряд организаций недооценили решение КРКК ВКП(б) о переносе финработы на общественные ресурсы. Не работают с институтом общественных инструкторов, еще не существуют в рабочем и колхознике. Наличие бюро КРКК ВКП(б) указало на недостаточную работу ряда партийных организаций. На выполнении финплана также отразились и правозащитные перегибы. Имеется целый ряд фактов искажения генеральной линии партии. Заем в ряде организаций распространялся за счет грубого вандализма, за счет переноса твердых заданий с кулака на середняка.

ДОБИТЬСЯ РЕШАЮЩИХ УСПЕХОВ.

План четвертого квартала напряженный и сложный план третьего квартала. Повышается процент добровольных отчислений. Если добровольные отчисления в третьем квартале составили 40 проц., то в четвертом составят 60. Четвертый квартал, квартал цука крупнейших производителей края во главе с автозаводом, четвертый квартал, последний

квартал решающего года, квартал подготовки к четвертому, последнему году пятилетия.

Открытие эстафеты не значит выделение штаба и уполномоченных. Открытие эстафеты должно означать, что рабочие, колхозники и трудящиеся под руководством партии организуют победу на финансовом фронте, обеспечат успешное завершение строительства. В проведении эстафеты не малую роль должно сыграть соревнование с Иваново-Промышленной и Средневолжской областями.

Центральная задача четвертого квартала — самопроверка указаний т. Сталина. Финэстафета должна быть звеном общей самопроверки выполнения народно-хозяйственного плана четвертого квартала. В ноябре мы должны добиться решающих успехов. Возможности — не мало.

Тов. Келлер выражает уверенность, что четвертый квартал, бюджет кварталам успешной борьбы за финплан, кварталом штурма прорывов предыдущей работы.

ШЕРЕНГА ПЕРЕДОВЫХ.

Тов. Островский предоставляет слово представителям районов, выполнявшим и перевыполнившим план. Представители Дзержинска, Кузнецкого и Бетово заверяют слет о том, что в XIV годовщине Октября выполнят финплан на 75 проц.

Тов. Головкин оглашает постановление Крайисполкома о премировании Н.Новгородца и пяти передовых районов, выполнявших и перевыполнивших план. КРКК отлучает в распоряжение Нижегородского горсовета на культурно-хозяйственные мероприятия 30.000 руб. и на премирование активистов-ударников финпронта 5000 руб. Павловскому РИКу на оборудование и переоборудование амбулатории 7500 руб. и 1500 руб. на индивидуальное премирование; Дзержинскому РИКу на оборудование образцового лекционного стола для предприятия, перевыполнившего финплан — 5000 руб. и 1500 руб. на индивидуальное премирование; Кузнецкому РИКу 3000 руб. (на покупку автомобиля) и 1400 руб.; Кстовскому РИКу (на приобретение библиотеки) 3000 руб. и 1200 руб.; Д.Константиновскому — 2500 руб. (на трактор) и 1000 руб.

Президиум КРКК премирует персонально: тов. Полякова (Нижегород. РИК) — 250 руб., Лишманова (Свердловск. РИК) — 200 руб., Бармина (Камаев. РИК) — 200 руб., Бармина (Шалковский РИК), Молодцова (Дзержинский РИК), Борогина (Кетовский РИК) и т. Кирского (Д.Константиновск. РИК) по 200 р.

Президиум КРКК отмечает особые достижения в борьбе за выполнение финплана г. Н.Новгорода: пред. Нижегородского тов. Грачева, секретаря райкома ВКП(б) тов. Огурцова и зам. председателя тов. Назарова, Канавинского района — секретаря райкома ВКП(б) тов. Страусова и пред. райсовета тов. Карпова, Павловского района — секретаря райкома ВКП(б) тов. Краузе и пред. райисполкома тов. Маричева, Дзержинского района — секретаря райкома ВКП(б) тов. Никитина и пред. райисполкома тов. Зеленина, Кузнецкого района: секретаря райкома ВКП(б) тов. Савельева и пред. райисполкома тов. Маркина, Кстовского района: секретаря райкома ВКП(б) тов. Седова и пред. райисполкома тов. Скобелева и Д.Константиновского района: секретаря райкома ВКП(б) тов. Соколова.

Выполнить соцзаказы — быть первыми в Союзе.

Тов. Князев от имени Крайштаба эстафеты передает социалистические заказы Крайбюрогосса, Крайкомхозу, Крайпотребсоюз и Крайсопрофу. Представитель Крайкомхоза тов. Евграфов не явился на совещание для принятия соцзаказа. Тов. Островский оглашает телеграмму Наркомфина СССР тов. Гришко о премировании Павловского района за выполнение финплана в сумме 15.000 и газеты «Павловский металлист» в сумме 1500 руб. Слет решает послать приветственную телеграмму тов. Гришко и верить Наркомфину в том, что план четвертого квартала будет выполнен и перевыполнен.

Закрыта собрание-счет, тов. Островский свазал: «дело выполнения плана мобилизации средств — дело чести всех партийных, общественных, профсоюзных и комсомольских организаций края. Успешное проведение эстафеты обеспечит выполнение плана. К 20 декабря Нижегородский край должен быть первым в Союзе по мобилизации средств».

Штурмовать план четвертого квартала
Производительность комсомольца-лесоруба довести до 5 кубометров
За сплав на р. Вятки учитесь бороться у Советских комсомольцев

КОМСОМОЛ СЕМЕНОВА БЫЛ В СТОРОНЕ ОТ БОРЬБЫ ЗА ЛЕС

В ПОСЛЕДНИЙ РАЗ — В ИЮНЕ. Семеновский леспромхоз должен был изготовить в сентябре и октябре для Б. Нижнего 60.000 кубометров дров. Сентябрь прошел, проща и первая декада октября, а план выполнен только на 14,86 проц. по изготовке, и на 14,76 проц. — по вывозке.

Сентябрь прошел, проща и первая декада октября, а план выполнен только на 14,86 проц. по изготовке, и на 14,76 проц. — по вывозке. Картина ясна. Над выполнением плана дровозаготовок нависла прямая угроза крыла.

Выделить в постоянный кадр рабочих антисанитарных условий. Главных 50 комсомольцев. На период дровозаготовки послать пять бригад по 7 чел. в каждом.

Недооценка вопроса дровозаготовок как со стороны районных, так и со стороны сельских организаций. Отсутствие серьезной работы леспромхоза на основе указаний т. Сталина и постановления июньского пленума Крайкома партии.

Где причины? Недооценка вопроса дровозаготовок как со стороны районных, так и со стороны сельских организаций. Отсутствие серьезной работы леспромхоза на основе указаний т. Сталина и постановления июньского пленума Крайкома партии.

Выделить в постоянный кадр рабочих антисанитарных условий. Главных 50 комсомольцев. На период дровозаготовки послать пять бригад по 7 чел. в каждом.

Комсомольская организация к вопросу дровозаготовок отнеслась спустя рукава. Борьба за лес не стояла в качестве центральной задачи в работе Семenovской организации. Мало того — за последнее время про этот вопрос совершенно «забыли». Почти с июня месяца в лесозаготовках комсомол не ставил вопроса. Отсюда и повстанья бездельничества большинства сельских ячеек.

Комсомольская организация к вопросу дровозаготовок отнеслась спустя рукава. Борьба за лес не стояла в качестве центральной задачи в работе Семenovской организации. Мало того — за последнее время про этот вопрос совершенно «забыли».

Выделить в постоянный кадр рабочих антисанитарных условий. Главных 50 комсомольцев. На период дровозаготовки послать пять бригад по 7 чел. в каждом.

РАБОТА ПО СТАРИНКЕ.

Недоворотливость и отсутствие перестройки работы леспромхоза на основе указаний тов. Сталина и постановления июньского пленума Крайкома партии играют решающую роль в провале плана дровозаготовок. Леспромхоз работает «по старинке».

НЕ РАБОТАЮТ ТАК, КАК НУЖНО.

Аппарат леспромхоза далеко не отвечает тем требованиям, которые предъявлены к нему. Безответственность явственна, прогулы — этим богаты производственные участки. Халатное отношение и безответственность не исключают и со стороны специалистов. Директор комсомол заявил, что «специалисты не работают так, как это нужно».

ЛИПА

Аппарат леспромхоза далеко не отвечает тем требованиям, которые предъявлены к нему. Безответственность явственна, прогулы — этим богаты производственные участки. Халатное отношение и безответственность не исключают и со стороны специалистов. Директор комсомол заявил, что «специалисты не работают так, как это нужно».

ПЛАВАЮТ...

Опыт ряда районов показал, какое громадное значение имеет правильная организация труда. Этого опыта в Семеновском леспромхозе не учли. Не задумавшись над этим вопросом и комсомол. Во всем леспромхозе нет ни одной бригады. О халатности и говориться не приходится. В вопросах реально-прогрессивной сделки плавают, как в тумане. План из квартала в квартал не выполняется. А тенденция — директор уверяет, что тенденция — прогрессивная сделка введена. Леспромхоз установил рабочим, отработавшим от 3 до 6 месяцев, по выслуге на 10 проц., от 6 до 9 до 15 проц. и т. д.

ВЫПОЛНИТЬ ВЗЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

На прошедшем пленуме райкома комсомольская организация взяла на себя ряд обязательств:

НИНА ЛЕСНАЯ

Вопрос дровозаготовок не стоит в качестве центральной задачи в работе Семenovской организации. Мало того — за последнее время про этот вопрос совершенно «забыли».

Комсомольские ячейки некоторых районов, вместо практической работы по мобилизации средств, ограничиваются вынесением резолюций.



ИХ ДЕЛО РЕЗОЛЮЦИЮ ИСПЕЧЬ — И НА ПЕЧЬ.

Увязали теорию с практикой

Учащиеся Ветлужской школы колхоза сменно-финансового и торгового отдележи во время производственной практики в райкозах активно участвовали в выполнении финплана. Бригады учащихся собрали сельхозагата, страхплатежей и самообложения на сумму 1922 рубля, пасык взносов и выводов в потребкооперацию, целевых авансов на сумму 1953 руб. реализовано займа «Третьего, решающего года» на сумму 1655

руб. Завербовано членов потребкооперации 52 чел. Большую организующую роль в борьбе за финплан сыграла ячейка комсомольца. Комсомольцы помимо работы по мобилизации средств участвовали в ряде других хозяйственно-политических кампаниях. В колхозах комсомольские организации 6 ячеек комсомола.

Махинации и комбинации

В Красно-четевском районе (ЧАССР) райпотребсоюз заданье по финплану выполнял на 62 проц. Причина прорыва в основном падает на слабую работу сельхоз по мобилизации пасык накопления.

10 проц. заработка в сберкассе

Партколлектив и ячейка комсомольца ячейки ячейки за реализацию решения КРКК ВКП(б) и КРК ВЛКСМ о выполнении финплана. Учебницы включились в краевую эстафету. Комсомол под особый контроль взял второй маршрут. Комсомольцы собрали «четыре митинга в цехах, цукали подписные листы, вербовали членов в сберкассы.

Перевыполнили задание

Школа № 6 при заводе «умень 26 Бажинских коммунаров» при контрольном задании распространяла заем на 2800 рублей, распространяла заем на сумму 29.600 руб. Внесен первый аванс — 250 рублей.

Разгильдяйничают

Белосовская ячейка (Боговляевского сельсовета, Семеновского района) очевидно считает, что работа по мобилизации средств не ее дело. Комсомольцы не помогают уполномоченным комсомол и далеко от сельсовета. Сберегательная работа тоже не пользуется у ячейки уважением. Ячейка должна развернуть работу по мобилизации средств, должна обеспечить решение КРК ВКП(б) и КРК ВЛКСМ и по-боевому штурмовать финплан!

ШЕФ ПОДШЕФНИКА НЕ ЛУЧШЕ

Пять месяцев тому назад Шарьинский райком ВЛКСМ на основе решения Крайкома комсомола заключил договор о шефстве со сберкассой. Однако, до сих пор не развернута массовая работа. Многие ячейки договор не проработали. Советская и кооперативная ячейки до сих пор не знают о шефстве.

Включаются в эстафету

Комсомольская ячейка Ромодановского вокзала включается в краевую эстафету. Под особый контроль взят второй городской маршрут. Выделена тройка для разработки маршрута.

Досрочно выплачивают взносы на заем

Рабочие, служащие и колхозники Шарьинского района проводят кампанию за досрочный сбор средств по подписке на заем. Коллективные пожертвования, печатники, горло, районской, инициативы и жилищкооперации уже уплатили до 60 проц. всей суммы подписки.

10 проц. заработка в сберкассе

Партколлектив и ячейка комсомольца ячейки ячейки за реализацию решения КРКК ВКП(б) и КРК ВЛКСМ о выполнении финплана. Учебницы включились в краевую эстафету. Комсомол под особый контроль взял второй маршрут. Комсомольцы собрали «четыре митинга в цехах, цукали подписные листы, вербовали членов в сберкассы.

Завербовать 8000 подписчиков

В Сормоломском районе контрольная цифра по распространению займа 2.819.290 не выполнена. Сумма оформленной подписки достигает только лишь 1896750 рублей. Работа по займу «Третьего, решающего» совершенно замерла. Бездействует районная сберегательная касса, комиссия содействия госкредиту и заводские целевые ячейки. Завком машиностроительного цеха ждет официальных распоряжений от сберкассы для развертывания работы по займу.

Лесосплав закончен

Советск. (По телеграфу). Лесосплав в основном закончен. Сплавлено 11.000 кубометров. Оставшиеся 2.500 кубометров копить в три дня. Комсомольской организацией проведено два штурмовых декадики по выгрузке. Работой руководит созданный при райкоме штаб.

Разгильдяйничают

Белосовская ячейка (Боговляевского сельсовета, Семеновского района) очевидно считает, что работа по мобилизации средств не ее дело. Комсомольцы не помогают уполномоченным комсомол и далеко от сельсовета. Сберегательная работа тоже не пользуется у ячейки уважением. Ячейка должна развернуть работу по мобилизации средств, должна обеспечить решение КРК ВКП(б) и КРК ВЛКСМ и по-боевому штурмовать финплан!

Включаются в эстафету

Комсомольская ячейка Ромодановского вокзала включается в краевую эстафету. Под особый контроль взят второй городской маршрут. Выделена тройка для разработки маршрута.

Завербовать 8000 подписчиков

В Сормоломском районе контрольная цифра по распространению займа 2.819.290 не выполнена. Сумма оформленной подписки достигает только лишь 1896750 рублей. Работа по займу «Третьего, решающего» совершенно замерла. Бездействует районная сберегательная касса, комиссия содействия госкредиту и заводские целевые ячейки. Завком машиностроительного цеха ждет официальных распоряжений от сберкассы для развертывания работы по займу.

Лесосплав закончен

Советск. (По телеграфу). Лесосплав в основном закончен. Сплавлено 11.000 кубометров. Оставшиеся 2.500 кубометров копить в три дня. Комсомольской организацией проведено два штурмовых декадики по выгрузке. Работой руководит созданный при райкоме штаб.

Вербовать новых подписчиков на „Ленинскую Смену“

К XIV годовщине Октября выполнить задания по тиражу

За плановую работу и учет комсомольской печати

Перед культпропами комитетов и ячеек ВЛКСМ сейчас стоит насерьезная задача в деле распространения печати. До сего времени эта работа проходила бесцельно, кампанийски.

Лесосплав закончен

Советск. (По телеграфу). Лесосплав в основном закончен. Сплавлено 11.000 кубометров. Оставшиеся 2.500 кубометров копить в три дня. Комсомольской организацией проведено два штурмовых декадики по выгрузке. Работой руководит созданный при райкоме штаб.

Вербовать новых подписчиков на „Ленинскую Смену“

К XIV годовщине Октября выполнить задания по тиражу

За плановую работу и учет комсомольской печати

Перед культпропами комитетов и ячеек ВЛКСМ сейчас стоит насерьезная задача в деле распространения печати. До сего времени эта работа проходила бесцельно, кампанийски.

Лесосплав закончен

Советск. (По телеграфу). Лесосплав в основном закончен. Сплавлено 11.000 кубометров. Оставшиеся 2.500 кубометров копить в три дня. Комсомольской организацией проведено два штурмовых декадики по выгрузке. Работой руководит созданный при райкоме штаб.

ВНИМАНИЕ!!!

За 30000

Вербовать новых подписчиков на „Ленинскую Смену“

К XIV годовщине Октября выполнить задания по тиражу

За плановую работу и учет комсомольской печати

Перед культпропами комитетов и ячеек ВЛКСМ сейчас стоит насерьезная задача в деле распространения печати. До сего времени эта работа проходила бесцельно, кампанийски.

Лесосплав закончен

Советск. (По телеграфу). Лесосплав в основном закончен. Сплавлено 11.000 кубометров. Оставшиеся 2.500 кубометров копить в три дня. Комсомольской организацией проведено два штурмовых декадики по выгрузке. Работой руководит созданный при райкоме штаб.

Вербовать новых подписчиков на „Ленинскую Смену“

К XIV годовщине Октября выполнить задания по тиражу